

# 今日建德



www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2020年7月  
星期五

24

今日8版 第3925期  
农历庚子年六月初四

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴有阵雨或雷雨，偏北风3级，今天最高气温33到34℃，明天最低气温23到24℃。 建德市气象台7月23日16时发布

市委十四届八次全体（扩大）会议举行

## 聚焦争先创优 聚力跨越赶超

# 在建设“重要窗口”展现“头雁风采”新征程中扛起使命担当

市委常委会主持会议 童定干作工作报告 朱欢作会议小结

**本报讯** 昨日，中共建德市委十四届八次全体（扩大）会议举行。

市委常委会主持会议。市委书记童定干代表市委常委会向全会作工作报告，市委副书记、市长朱欢作会议小结，市人大常委会主任叶万生，市政协主席吴铁民，市委副书记吕平和市委常委俞伟、周萍英、留正、张早林、何亦星、朱春根、夏喜生、陈文岳出席会议并在主席台就坐。市委委员、候补委员出席会议。

全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入学习贯彻习近平总书记考察浙江、杭州时的重要讲话精神，认真落实省委十四届七次全会、杭州市委十二届九次全会决策部署，进一步动员全市广大党员干部群众聚焦争先创优、聚力跨越赶超，在建设“重要窗口”展现“头雁风采”的新征程中扛起使命担当、加快建德新崛起。

全会认为，今年以来，全市上下直面挑战、迎难而进，在“战疫情、促发展”“防大汛、抢大险”中展现建德之为。面对突如其来的新冠肺炎疫情和新安江水库建坝以来最为严峻的泄洪形势等大战大考，我们抓实疫



情防控，推进复工复产，冲刺争先创优，投身防汛抢险，各项工作取得阶段性成效。主要体现在：抓发展提质，经济运行有序有力；抓动能提档，项目攻坚加力加速；抓环境提优，城乡面貌变美变靓；抓改革提效，社会民生落实落细；抓队伍提能，党的建设从严从实。

全会指出，当前境外疫情形势依然复杂严峻，国内防范反弹任务仍然艰巨，我们的公共卫生应急体系建设

亟需健全完善。对照“重要窗口”新目标新定位，我们经济发展的总量还不够大、质量还不够高，制约发展的体制机制障碍依然存在，城乡基础设施建设和社会保障水平还有待进一步提升。对此，我们必须高度重视、认真研究，拿出有力措施，切实加以解决。

全会强调，提高站位、对标对表，在建设“重要窗口”展现“头雁风采”中彰显建德之势。当前，建德

正处在加快新崛起的关键时期，建设“重要窗口”不仅是我们面临的历史性机遇，更是我们的使命所在、责任所系、目标所向。我们必须深刻领会习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神，抓住建设“重要窗口”的重大机遇，迎接建设“重要窗口”的挑战考验，厚植优势、补齐短板，找准定位、争先进位，解放思想、勇于创新，以人为本、共建共享，拼搏奋进、狠抓落实。

全会强调，锚定目标、扬长补短，在建设“重要窗口”展现“头雁风采”中力行建德之干。一方面，要厚植“三大优势”，努力在“重要窗口”建设中走在前、作示范。厚植生态本底优势，持续擦亮“金名片”，聚焦“主轴线”，突出“美丽+”，全力打造美丽中国“建德样板”；厚植文化底蕴优势，推动地域品牌体系建设、公共文化优质供给和文明水平持续提升，全力打造“德文化”高地；厚植治理效能优势，高标准推进试点建设，高效能推进智慧治理，高水平推进平安建设，全力打造市域治理现代化示范。

（下转第2版）

## 市委统一战线工作领导小组（扩大）会议召开

**本报讯** 昨日下午，市委统一战线工作领导小组（扩大）会议召开，动员全市广大统战干部紧紧围绕市委十四届八次全体（扩大）会议明确的奋斗目标，发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量的优势，全力开创新时代统战工作新局面。市委书记、市委统战工作领导小组组长童定干出席会议并讲话，市委常委、统战部长张早林主持会议。

会议审议通过了《2020年全市统一战线工作要点》《中共建德市委统一战线工作领导小组成员单位2020年重点工作任务》《关于发挥乡贤在乡村治理体系中积极作用的指导意见》等文件。

童定干指出，2020年是全面建成小康社会大考之年，是“十三五”规划收官之年，也是以优异成绩向建党100周年献礼的冲刺之年。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要论述，按照习近平总书记“党对统一战线的领导主要是政治领导”的重要指示精神，在统战工作中不断强化政治原则、政治方向、重大

方针政策的领导，引导全市统战对象更加坚定地贯彻落实中央和省委、杭州市委的重大决策部署，始终做到思想上统一、政治上团结、行动上一致，为全省建设“重要窗口”、杭州打造“一城一窗”和建德跨越赶超实现新崛起作出更大贡献。

就进一步做好新形势下的统战工作，童定干强调，肯定过去成绩、认清当前形势，在建设“重要窗口”中扛起统战之责。要增进政治共识、广泛凝聚人心，在展现“头雁风采”中巩固统战之本，凝聚共识、进一步强化政治引领，凝聚人心、进一步强化交友联谊，凝聚智慧、进一步强化履职尽责；要发挥统战优势、突出服务中心，在聚力跨越赶超中彰显统战之能，在推进经济高质量发展、推进中心工作、推进乡村振兴中展现新作为；要加强党的领导，完善统战格局，在聚焦创先争优中展现统战之力，健全统战工作格局，加强统战队伍建设，完善基层工作机制。

（记者 舒远 李志成）

## 迎难而上 攻坚克难 上下同心征迁清零

6月2日，我市全面吹响“奋战六十天、打好攻坚战”征迁清零行动的攻坚号角，号召全市各乡镇（街道）和相关部门集中力量、倒排时间、强势推进，用60天时间全力推进63个全市重点（大）项目全面征迁清零，全力加快重点（大）项目建设。目前，时间已过大半，目标任务完成的情况如何？《深化作风 直击问政》栏目组记者跟随市纪委监委牵头的联合督查组对全市征迁清零工作进行了督查检查。

按照市委、市纪委监委关于开展“五大比拼”项目化专项督查的部署要求，深入整治形式主义、官僚主义和“三不”问题。近期以来，市空间领域工作（双清）专项督查组已多次开展“双清”工作督查。6月16日，督查组对梅城古镇水系综合治理工程二期项目进展情况进行了实地检查。作为梅城古镇水系综合治理工程之一，玉带河项目是今年梅城镇美丽城镇建设的“重头戏”，群众的支持和理解为玉带河的打通、整治建设腾出了空间。但因部分征迁工作不到位，导致玉带河迟迟没有贯通，这也引起

了梅城镇群众的关注。梅城镇居民赵贵生表示，大家都应该支持项目建设，对于影响项目建设的危房早就应该拆除，这对拆迁户也有利，可以住上新房。另一位梅城镇居民黄传钱也希望拆迁户支持项目建设，这是造福梅城的好事情。针对这一情况，梅城镇联合相关部门于近期对影响玉带河项目建设的一户危房进行了拆除。梅城镇副镇长唐黎明表示，经有资质的房屋安全鉴定机构鉴定，该房屋是D级危房，所以作为应急避险把危房拆除。

6月16日，督查组还实地检查了梅城镇葛家村毛栗山垦造耕地（水田）项目，发现该项目目前仍有涉及养鸡房、钢棚等政策处理问题未到位，而且施工单位投入的机械、人工不足，加上项目区域缺少砌石块，导致项目进度偏慢。对此，梅城镇葛家村党总支委员罗忠明向督查组表态，7月底保证拆掉。

（下转第2版）

**深化作风 直击问政**